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ZÚGOLÓDÁS KONTRA HÁLAADÁS 

 Bor Ferenc élőben elhangzott tanításának nyers szövege 
KSZE Békevár szolgálat, 2024. 11. 11. 

 
Szeretettel köszöntünk benneteket! Mindazokat, akik személyesen itt vannak, és 

azokat is, akik később felvételről hallgatják.   
A mai üzenet címe: Zúgolódás kontra hálaadás. A bevezetőben egy kicsit szeret-

nék visszatérni az előző tanításra. Megerősítette a szolgálatunk folytatásának fontos-
ságát az, hogy a háttérben tevékenykedő segítőinktől érkezett két visszajelzés az 
elmúlt héten. Az egyik így hangzik: „Miközben gépeltem, és hallgattam a Békevár 
tanítást, egyre inkább hálássá váltam azért, hogy együtt szolgálhatunk, és építhetjük 
Urunk királyságát. Ezt köszönöm mindenkinek!” A másik segítőnk a következőt írta, 
egy bizonyos tanításrésszel kapcsolatban: „ezt még eddig soha nem hallottam”. Ebből 
arra lehet következtetni, hogy az üzenetünkön keresztül szólt az Úr a szívükhöz, és 
világosságot kaptak bizonyos területen.  

Utólag egy régi esetre emlékeztetett az Úr, amikor még MÁV állomásfőnökként 
dolgoztam. Az egyik megállóhelyen volt egy pénztárosnő, aki megbízhatatlannak 
bizonyult. Többször jött rá panasz, hogy nem érkezett meg munkaidőkezdésre és az 
utasok nem kaptak jegyet. Ezen a megállóhelyen nem volt éjszakai szolgálat, hanem 
reggel héttől este hétig volt a szolgálat. Reggel hétre nem ért oda és ez több esetben 
előfordult. Kénytelen voltam távolról megfigyelni, hogy mikor érkezik munkába és 
megtegyem a szükséges intézkedést. Ezt utólag hozta az Úr az eszembe, és utólag 
kaptam a Kolosse 4,17-et is, ami figyelemre méltó intelem. Olvassuk el: 

Kolosse 4,17/b. 
 17/b. Vigyázz a szolgálatra, melyre vállalkoztál az Úrban, hogy azt betöltsd! 
Ez az Ige szól az Úrban lévőknek, szól a világban lévőknek is egyaránt. Tehát 

ennek a volt kolléganőnek is szólt volna, csak hát ő nem úgy állt a munkához.  
 

Ma két ellentétes dologról lesz szó, a zúgolódásról és a hálaadásról. Lehet, hogy 
nem annyira feldobós a mai üzenet, de viszont segít megóvni az elsodródástól. 
Vizsgáljuk meg ezeket közelebbről, hogy Istennek tetsző módon élhessünk és áldottak 
lehessünk. Nézzük meg, hogy mi a hátránya az egyiknek és mi a hátránya a másiknak.  

1. ZÚGOLÓDÁS 
Kezdjük az 1Korinthus 10,10. Igével. Ez arról szól, amikor Izrael népe a pusztában 

vándorolt. 
1Korinthus 10,10. 
10. Se pedig ne zúgolódjatok, miképpen közülük zúgolódtak némelyek, 

és elvesztek a pusztító által.  
Isten népe az ellátás ellenére is folyamatosan zúgolódott a pusztában. Isten ellátta 

őket mannával, fürjekkel, ivóvízzel, mégis elégedetlenek voltak. Ezért csak negyven év 
vándorlás után mehettek be az ígéret földjére. Addig köröztek a pusztában. Ezek 
voltak a fölösleges körök. A zúgolódás a hústest hangja, vagyis a hústest megnyilvá-
nulása. A zúgolódás jelentése az Ószövetségben: morog, zúgolódik, panaszkodik, 
morgolódik, morgolódást kelt, zúgolódást szít. Az Újszövetségben is hasonló: morog, 
morgolódik, zúgolódik, elégedetlenkedik.  

Az érzelmek a lélek területéről fakadnak. Andrew Wommack november 9-i napi 
üzenetének a címe: Gyakorlatoztasd a lelkedet. Azaz meg kell edzeni, hogy ne legyen 
túl érzékeny a negatív dolgokra. Lépjünk a Máté 26,41-re, és meglátjuk, hogy mi 
okozza a problémát. 

Máté 26,41. 
41. Vigyázzatok és imádkozzatok, hogy kísértésbe ne essetek; mert 

jóllehet a szellem kész, de a test erőtlen.  
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A szellemünk az Úr Jézus befogadását követően tökéletes. A testünk okoz problé-
mát és a hozzákapcsolódó lélek. A tegnapi pesti tanításban is volt egy előüzenet a 
megbocsátásról. De ha nem sértődünk meg, akkor nincs is mit megbocsájtani. Azt írja 
az 1Korinthus 13, hogy az isteni fajta szeretet nem sértődékeny. Egyébként nincs is 
igei alapja a sértődésnek, ez egy testi megnyilvánulás csupán. A zúgolódásnak nagyon 
súlyos következményei vannak, mert az a pusztítónak ad helyet az életünkben. Néha 
felturbózzuk az elménket, de ez teljesen a mi döntésünktől függ, nem pedig a 
körülményektől. Egyedül rajtunk múlik, hogy szellemben járunk vagy testben járunk.  

Az Úr adott egy ószövetségi történetet tanulságként, egy ószövetségi példával 
szeretném bemutatni a sértődöttség és az önsajnálat következményét. Aháb király 
szemet vetett Nábót szőlőjére, de ő nem akarta eladni az örökségét. Az Egyszerű 
fordításból olvassuk az 1Királyok 21,4-et: 

1Királyok 21,4. Egyszerű fordítás 
4. Aháb megharagudott és elkeseredett, hogy Nábót nem akart megvál-

ni a családi örökségétől. Így ment haza, de annyira el volt keseredve, hogy 
még enni sem akart, inkább lefeküdt, és a fal felé fordult.  

El tudjuk képzelni azt, hogy ha valaki a fal felé fordul, és még enni sem akar, hogy 
az mennyire el van keseredve, és mennyire sajnálja magát, hogy nem kaphatta meg 
azt, amit szeretett volna. Tehát a király haragjában annyira megsértődött, hogy teljes 
önsajnálatba esett. Persze a sértődésnek nincs semmilyen igei alapja, mint említet-
tem. Az önsajnálattal viszont megnyitotta magát felesége gonosz javaslatára. Olvassuk 
tovább az 1Királyok 21,7-et, és a 21,10-et. Természetesen ti elolvashatjátok a teljes 
történetet, én csak kiemelem a lényeget most. 

1Királyok 21,7. 
7. Akkor monda néki Jézabel, az ő felesége: Te bírod-é most az Izrael 

királyságát? Kelj fel, egyél kenyeret, és a te szíved örvendezzen, én majd 
néked adom a jezréelbeli Nábót szőlőjét. 

1Királyok 21,10. 
10. És ültessetek vele szembe két istentelen embert, akik tanúbizony-

ságot tegyenek ellene, mondván: Megszidalmaztad az Istent és a királyt. 
Azután vigyétek ki, és kövezzétek meg őt, hogy meghaljon.  

Itt arról van szó, hogy Nábótot hamis perbe fogták, hamis tanúk vették körül. 
Kivégezték, és végül is a király így tudta megszerezni a szőlőföldet. A történet csak 
ennyi, de az Igét nem elég csak elolvasni, hanem rendkívül fontos elmélkedni rajta, és 
egyre mélyebb kijelentést venni.  

Mi történt Aháb királlyal? Sokat tanulhatunk az esetből. A harag, a sértődöttség és 
a zúgolódás miatt a hústesti gondolkodása és a hústesti megnyilvánulása uralta őt. 
Ennek az lett a következménye, hogy megnyitotta magát gonosz szellemeknek, 
például a megtévesztő vagy a hazug szellemnek, és gyilkosság lett az eredménye. 
Ebből az a tanulság vonható le, hogy feldúlt lelki állapotban soha nem szabad fontos 
döntéseket hozni, mert azok a legtöbb esetben hibásak lesznek. Ha még nem kelt ki az 
indulatból hozott rossz mag, amit elvetettél, akkor azt a szavaiddal le tudod rontani, 
hatástalanítani tudod a kimondott szavaiddal, a hittel kimondott szavaiddal.  

Attól lesz valaki labilis, határozatlan és hullámvasútként ingadozó, ha a szellemi és 
a testi megnyilvánulások között billeg. Jó lenne, ha az illető erre ráébredne, vagy a 
hívő társai visszajelzéseire hallgatna. Ugyanis a legtöbb probléma a testi gondolko-
dásból és a testi hozzáállásból fakad. A konfliktus többsége megszüntethető lenne 
avval, ha szellemben járnánk.  

Amikor valaki elzárkózik az emberek elől és magába roskad, az a depresszió jele. A 
depresszió pedig a testi gondolkodás következménye. A reménytelenség és a 
kétségbeesés ellenszere a hálaadás is lehet. Az előző tanításban említettem más 
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megoldásokat, más ellenszereket is. Többek között az imádság, a nyelveken szólás, a 
bizonyságok, igei megvallások. Mert amikor a hívő beszél, akkor a gondolkodása leáll. 
Erre nagyon oda kell figyelni.  

Időnként mindannyiunkkal előfordul, hogy felemeljük a hangunkat, nem 
tetszésünket fejezzük ki, esetleg elkezdünk panaszkodni, zúgolódni, zsörtölődni, és 
sajnálni magunkat. A hústestünk könnyen esik olyan helyzetbe, mert hajlamos erre, 
de az Ige felhívja a figyelmet arra, hogy ezt ne tegyük, mert a pusztító kezébe 
juthatunk. Isten nem leli kedvét a zúgolódásunkban, hogy ha hangot adunk annak. 
Ha nem figyelünk oda, akkor elkezdünk zúgolódni, hogy miért nem úgy alakultak a 
dolgok, vagy miért nem így. Aztán néha a félháborodásunknak is hangot adunk, de 
ezzel semmit sem oldunk meg. A Filippi 2,14. következik.  

Filippi 2,14. 
14. Mindent zúgolódás és versengés nélkül cselekedjetek;  
Ez egy rövid és velős Ige. A Biblia felhívja a figyelmünket, hogy ne zúgolódjunk. 

Tudnunk kell, hogy Isten vezetni szeretne bennünket, és miközben az úton haladunk, 
soha ne zúgolódjunk, ha épp egy göröngyös úton haladunk is. Az Ige annyiszor 
emlékeztet minket erre, hogy figyeljetek rá, mert az idők nehezek, és a próbák egyre 
sűrűbben jönnek az életünkben. Nehogy beleessetek a zúgolódás hibájába, mert abból 
nem fogtok tudni kijönni olyan könnyen, mintha az Igére tekintesz, és azt vallod meg. 
Például a mindenre van erőm a Krisztusban, aki engem megerősít, a Filippi 4,13. 
szerint. Az életnek beszéde hozott ki téged is a nehézségekből, és az életnek Igéjét kell 
átadnod azoknak, akik zúgolódnak. Ezt Péter fogalmazta meg ilyen szépen, amikor 
Jézus megkérdezte a kemény prédikációja után, hogy ti is elhagytok engem? Péter azt 
mondta, hogy nálad van az élet beszéde, hova mehetnénk. Az 1Péter 4,9-et nézzük. 

1Péter 4,9. 
9.  Legyetek egymáshoz vendégszeretők, zúgolódás nélkül.  
Ezzel át is lépünk a következő pontra, ami sokkal jobban fog hangzani, ez pedig a 

hálaadás.  
2. HÁLAADÁS 
Isten azt közli velünk, hogy minden helyzetben hálákat adjunk, mert ez az Ő 

akarata hozzánk. Az Egyszerű fordítás nekem sokkal jobban tetszik. 
1Thessalonika 5,18. Egyszerű fordítás 
18. Minden körülmények között adjatok hálát Istennek ‒ mert ez az 

Isten akarata a Krisztus Jézusban!  
A mi Bibliánkban úgy írja, hogy mindenben, de sokan félreértelmezik ezt, mert 

nem azt mondja itt az Ige, hogy mindenért hálát adjunk, hanem minden helyzetben, 
minden körülmények között. Rögtön ki fogom ezt fejteni. 

1Thessalonika 5,18. 
18. Mindenben hálákat adjatok; mert ez az Isten akarata a Krisztus 

Jézusban tihozzátok. 
Tehát nem mindenért, mert a rossz dolgokért nem adunk hálát, mert a rossz 

dolgok nem Istentől vannak. A Jakab 1,17. világosan leírja, hogy minden jó adomány 
Istentől származik és nála csak világosság van. Tehát minden helyzetben, mindenkor 
hálát adjatok, hangsúlyozza az Ige. Ha jól mennek a dolgok, akkor feltétlenül legyen 
hálás a szívünk. A rossz dolgokért nem kell hálát adni, ‒ mint említettem ‒, mert azok 
nem Istentől vannak. De akkor sem szabad megfeledkezni Istenről, hogy ha bajban 
vagyunk és a dolgaink nem úgy mennek, ahogy kellene.  

Ha megpróbáltatásokban vagyunk, akkor is előre adjunk hálát azért, mert Isten 
képes kihozni abból. A hálaadás a szívekből fakad. Ahogy a hálaadás mindennapossá 
válik az életünkben, úgy fogjuk észrevenni azt, hogy Isten akarata egyre jobban 
megvilágosodik majd számunkra. Egyre inkább kiábrázolódik, hogy ezen felül mit 
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akar még Isten tőlünk, hogy elvégezzünk a földi pályafutásunk során. Ehhez az elme 
megújítása egy rendkívül fontos feladat, amelyet minden kereszténynek saját 
magának kell elvégeznie. Róma 12,2, jól ismert Ige. 

Róma 12,2. 
2. És ne szabjátok magatokat e világhoz, hanem változzatok el a ti 

elméteknek megújítása által, hogy megvizsgáljátok, mi az Istennek jó, 
megengedő és tökéletes akarata. 

Tehát ne formálódjatok át a világ sablonjára, ne legyetek hasonlóak a világhoz, 
hanem az Ige segítségével változzatok át az elmétek megújítása által. Tehát a gondo-
latmintáinkat kell kicserélni a krisztusi gondolatmintákra. Meg is van ez írva, hogy 
Krisztus elméje a tiétek. Változatok meg értelmetek megújításával, hogy megítélhes-
sétek, hogy mi az Isten akarata, mi az, ami jó, ami neki tetsző és tökéletes. Miközben 
Isten útján haladunk, meg tudjuk vizsgálni, hogy a három fokozat közül hol tartunk 
éppen.  

Benne vagyunk-e a tökéletes akaratban? A tökéletes akaratban nagyon jól érzi 
magát az ember, mert ott van a könnyebbség olaja, a szellemi öröm és a békesség, 
amit valójában mindannyian keresünk az életben. Ha tehát a Bibliát olvasva, 
szorgalmasan elkezdjük kutatni azt, hogy mi Isten akarata az életünkre, akkor előbb 
utóbb ki fogunk lyukadni a hálaadásokhoz. Amikor Izrael népe elégedetlenkedett és 
zúgolódott a pusztában, az egy nem tetsző hozzáállást jelentett Isten számára. Addig 
fogod róni te is a fölösleges köröket, amíg meg nem tanulod, hogy hogyan fordulj 
Istenhez hálaadásokkal.  

Hogyan fogsz hamarabb kijönni a nem megfelelő hozzáállásból? Hát úgy, ha 
keresed a közösséget az Úrral és a hálaadásokban szorgalmas leszel. Továbbá meg-
köszönöd, hogy a kezedet fogja, hogy kivezet a problémából és hamarosan meglátod a 
megoldást. A hitnek cselekedetei vannak, amelyek a hálaadással lesznek teljesek. 
Ezért azt is mondhatjuk, hogy a hit cselekedete a hálaadással válik teljessé. Továbbá a 
hálaadás teszi fel a hitre a koronát, amivel uralkodni tud a hit. A hálaadások nélkül a 
hitünk nem teljes. A hálaadás teszi fel a koronát arra, hogy kijelenthessük az Úr előtt, 
hogy amit kértünk az megvan nekünk, szellemben. Megvan nekünk a hitünk által. 
Tanítja a Biblia, hogy a hálaadásunk bőséges legyen, mert Isten gyönyörködik abban.  

Kolosse 2,7. 
7. Gyökerezzetek meg és épüljetek tovább Őbenne, erősödjetek meg a 

hitben, amiképpen arról tanítást kaptatok, a hálaadástok pedig bőséges 
legyen. 

A szívemben tudom, hogy meglátom a megoldást, az imaválaszt, ezért hálákkal 
áldozom az Úrnak. Egy hasonló Igét olvasunk a 2Korinthus 4,15. b részében.  

2Korinthus 4,15/b.  
15/b. A kegyelem sokasodva sokak által a hálaadást bőségessé tegye az 

Isten dicsőségére. 
A hit cselekedetének a koronája az, ha meg tudod köszönni a megoldást, ahelyett, 

hogy tépelődnél, zúgolódnál, panaszkodnál vagy másokat okolnál. Isten azt mondja, 
hogy ne nyugtalankodj, hanem menjetek az Úr elé és adjatok hálákat bőségesen az 
úton lévő megoldásért. A hit cselekedeteinek a teljességébe akkor tudunk bemenni, 
akkor tud megteremni a cselekvő hit, ha megkoronázod azt hálaadásokkal. A 
nyelveken való imádkozás legnagyobb része hálaadás. Ezt úgy olvastam, hogy 
nyolcvan, kilencven százaléka a hálaadás. Tehát érdemes nyelveken is imádkozni, 
főképp, amikor az ember valamiért zúgolódik.  

A hálaadások először dicséretbe, majd imádatba visznek be bennünket. Hálaadá-
sok nélkül nincs győzedelmes keresztény élet. Akarsz-e csodát látni az életedben? 
Akarod-e a feltámadás erejét látni az életedben? Akkor minden imádat hálaadásokkal 
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kell kezdened. A hálaadásokban egy olyan erő van, amit a gyülekezeti Test még nem 
teljesen ismer. A probléma kisebbé válik, ha megtanulod, hogy az adott helyzetet 
rendszeresen felemeld a trón elé és előre hálákat adj a megoldásért. Ezzel valójában 
azt mondod, hogy te hitben vagy, és nem azért mész a trón elé, hogy újra kérjél. A 
kéréseink már ott vannak a trón előtt, csak szorgalmasan öntöznünk kell azokat 
hálaadással.  

Ahogy elkezdesz hálákat adni, megláthatod, hogy a Szent Szellemnek milyen 
áradatába kerülsz bele. Csodák fognak történni veled. A hálaadások elfordítják a 
figyelmünket a problémáról, a rossz gondolatokról és az Úrra terelik a fókuszunkat. 
Isten hatalmasabb mindennél. Ő képes megoldást hozni bármilyen nehézségben is 
vagy. Gyönyörű Ige a Filippi 4,6. 

Filippi 4,6. 
6. Semmi felől ne aggódjatok, hanem imádságotokban és könyörgés-

tekben minden alkalommal hálaadással tárjátok fel kívánságaitokat az 
Isten előtt. 

Az illem azt kívánja, hogy ha belépsz valahová, akkor illendően köszönj. Ugyanez a 
helyzet, hogy hálaadás nélkül nem mehetek a trón elé az imáimmal. Ha ezt 
megteszed, akkor sem a szíved nem fog nyugtalankodni, sem a gondolataid nem 
fognak Krisztuson kívül keringeni. A hálaadás a békességünk kulcsa. A hálaadások 
bizonyságot tesznek Isten trónja előtt arról, hogy amit kértél az már megvan neked 
szellemben. A Zsoltárok 43,5-t olvassuk el.  

Zsoltárok 43,5. 
5. Miért csüggedsz el lelkem, miért háborogsz bennem? Bízzál Isten-

ben, mert még dicsérni fogom Őt, aki az én orcám szabadítója, és én 
Istenem. 

És ha jönne a zaklató gondolat, akkor megint csak adjál hálákat Isten szeretetéért, 
amivel körülvesz téged. A hálaadásoktól az ördög elinal, eliszkol és kitisztul 
körülötted a légtér. Az Úrban való növekedésünk is fog eredményezni egy hálaadást. 
Olyan mértékű hálát fogunk tapasztalni a szívünkön, hogy szinte nem találunk 
szavakat, hogy elmondjuk, mennyire hálásak vagyunk. Miközben a hálaadást gyako-
roljuk, a problémáink egyre inkább eltörpülnek a szemünkben. Közben a hitünk erő-
södik és be tudja fogadni a megoldást, az imaválaszt. Utolsó igeversünk a Kolosse 4,2. 

Kolosse 4,2. 
2. Az imádságban állhatatosak legyetek, vigyázván abban hálaadással; 
Tehát, aki az Úrban jár és növekszik, annak meg kell tanulnia a hálaadó életet. 

Figyelmeztetni kell magunkat és egymást is arra, hogy a hálaadásokról el ne 
feledkezzünk. Az apostoli levelekben is gyakorta találkozunk hálaadással. Ez egy 
újabb hangsúly arra, hogy ez milyen fontos. Nálad a hálaadás kiszorult az életedből, 
vagy a helyén van? Ezt meg kell vizsgálnod, mert a hálaadás jobbá fogja tenni az 
életedet. Nem mindegy, hogy a zúgolódás lábán állunk vagy a hálaadás lábán. Ámen! 

Meghallgatjuk, hogy mi van Ágnes szívén.  
 
Bor Ágnes: A Zsidó levél 11. fejezetéből a 6. Igét olvasom fel.  
Zsidó 11,6. 
6. Hit nélkül pedig lehetetlen Istennek tetszeni; mert aki Isten elé 

járul, hinnie kell, hogy Ő létezik és megjutalmazza azokat, akik Őt 
szorgalmasan keresik. 

Most inkább az Ige második felét szeretném kihangsúlyozni. Az, hogy Isten elé 
járul, ez más fordításban úgy van, hogy közeledik Istenhez. Az, hogy akik Istent 
keresik, ez a Csia Lajos fordításban úgy van lefordítva, hogy a láthatatlanból 
előkutatják Istent. Az a szó, hogy a „láthatatlanból” dőlt betűvel van írva a fordítás-
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ban, ez azt jelenti, hogy nem volt ott az eredeti szövegben, csak a fordító tette hozzá a 
jobb érthetőség kedvéért. De a lényege az, hogy kutatják, akik keresik Istent, azok 
kutatják Istent. Az, hogy szorgalmasan keresik, azt jelenti, hogy folyamatosan keresik 
az Úrral a kapcsolatot, a közelséget és közben folyamatosan az Úrra összpontosítják a 
figyelmüket.  

Erre találunk utalást a Példabeszédek könyvében, a 4,20‒22. igeversekig. Ott 
találjuk azt, hogy az Úrra figyelmeznek, az Úr beszédére hajtják a fülüket, megőrzik 
azt a képet a szívükben, amit az Igében találnak, és ez egészség és orvosság az ő 
testüknek. Itt azt olvassuk, hogy megjutalmazza az Úr azokat, akik Őt szorgalmasan 
keresik. Itt a Példabeszédekben, ahogy utal erre, az egyik, amit látok, az egészség. 
Akik folyamatosan keresik az Urat, ők közben folyamatosan az Úrra figyelnek, az Úr 
beszédére hajtják a fülüket és a szemük elől nem távozik el az Ige, nem távozik el az a 
kép, amit az Úr az Igében leír. Mert, ahogy keresik az Úrral való kapcsolatot, keresik 
az Úr vezetését, az Úr akaratát, úgy közben az Úr beszédére figyelnek és a belső fülük 
nyitva van, hogy meghallják az Úr szavát az Úr vezetését. A Jakab leveléhez lapozok. 

Jakab 4,8/a.  
8/a. Közeledjetek az Istenhez, és közeledni fog hozzátok. 
Itt azt látjuk, hogy először az ember közeledik Istenhez és ezután Isten 

közeledéssel válaszol. Isten nem tolakszik be az emberek életébe, arra vár, hogy az 
emberek közeledjenek hozzá. Fontos az emberben a megfelelő hozzáállás, szándék, 
akarat. Fontos, hogy mi akarjunk közeledni az Úrhoz, akarjuk az Úr közelségét. És 
fontos, hogy keressük a kapcsolatot az Úrral, ezzel kifejezzük azt a szándékot, hogy 
közeledni akarunk az Úrhoz. Fontos, hogy ezzel kapcsolatban is készségesek, 
hajlandóak, engedelmesek legyünk, és e föld javaival élünk. Itt látom még a 
jutalommal kapcsolatban azt, hogy a bőség is jutalom. Mert ha engedelmesek 
vagyunk az Úrhoz való közeledésben, akkor az Ő áldásai bőségesen megnyilvánulnak 
az életünkben és úgy látom, hogy ez az a jutalom, amit az Úr nekünk ad, hogy ha 
szorgalmasan keressük Őt.  

1Korinthus 1,9.  
9. Hű az Isten, aki elhívott titeket az Ő Fiával, a mi Urunk Jézus 

Krisztussal való közösségre, 
Itt látjuk azt, hogy az Úr akarata az, hogy mély, bensőséges közösségben legyünk 

vele. Ő erre is elhívott bennünket. Az Ószövetségben, amikor Isten megalkotta az 
embert, akkor a saját szellemét, a saját életét, a saját szeretetét lehelte az emberbe és 
így az Isten és az ember élő, bensőséges, szoros kapcsolatban volt egymással. De 
miután az ember bűnbe esett, akkor elszakadt Istentől az ő szellemében és megszűnt 
ez az élő, bensőséges közösség Isten és ember között. 

Nem emlékszem rá, hogy olvasunk az 1Mózes elején olyant, hogy az ember kereste 
a kapcsolatot az Úrral, inkább az Úr volt az, aki kereste az emberrel való kapcsolatot. 
Amikor az ember bűnbe esett, akkor kérdezte meg, hogy hol vagy, akkor is még 
kereste az Úr a kapcsolatot az emberrel. Az Úr érzékelte azt, hogy az ember elszakadt 
tőle és ezért kérdezte meg, hogy hol vagy? Mi történt, hogy rajtam kívül estél? Mi 
történt, hogy rajtam kívül kerültél?  

Most még az Ószövetségből olvasok fel Igéket. Itt is látjuk az Igében, hogy az az Úr 
vágya, hogy az ember mély, bensőséges közösségbe legyen vele, hogy az ember 
keresse a kapcsolatot az Úrral.  

Példabeszédek 8,17. 
17. Én az engem szeretőket szeretem, és akik engem szorgalmasan 

keresnek, megtalálnak. 
Szorgalmasan keresi az ember az Urat, ez azt jelenti, hogy folyamatosan, kitar-

tóan, állhatatosan keresi az ember Istent. Fontos, hogy ne adjuk fel, ne hátráljunk 
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meg, ne hagyjuk abba az Úr keresését, akkor sem, ha akadályba, nehézségbe 
ütközünk. Ez egy életmód. Mert így tudunk folyamatosan Isten közelségében élni és 
így tudunk folyamatosan mély, bensőséges kapcsolatban lenni az Úrral és így tudunk 
szoros közelségben járni az Úrral. Mert az, hogy az Úrral járunk, ahhoz hozzátartozik 
az is, hogy folyamatosan keressük az Úrral való mély, bensőséges kapcsolatot és 
közösséget és megmaradunk abban.  

Jeremiás 29,13. 
13. És kerestek engem és megtaláltok, mert teljes szívetekből kerestek 

engem. 
Ha szorgalmasan, folyamatosan keressük, kutatjuk az Urat, akkor megtaláljuk Őt. 

Megtaláljuk az Ő közelségét, megtaláljuk az Ő szavát, megtaláljuk a kincset az Igében, 
megtaláljuk az Ő vezetését, az Ő segítségét, az Ő szeretetét, az Ő békességét, az Ő 
ölelését. Itt azt olvassuk, hogy teljes szívetekből kerestek engem. Én ezt úgy látom, 
hogy itt a szív a szellemre és a lélekre is vonatkozik, a kettőre együtt vonatkozik. 
Ehhez fontos, hogy a gondolkodásunkat az Igéhez igazítsuk, mert így tudjuk a 
szellemünkkel és a lelkünkkel is keresni az Urat és így tudjuk a szellemünkkel és a 
lelkünkkel is megtalálni az Úr közelségét. Így tudunk az Ő szeretetében és az Ő 
békességében élni és járni, és így tudunk abban a szabadságban élni és járni, amit az 
Úr elkészített a számunkra. Mi most már újjászülettünk a szellemünkben, így a 
szellemünk már folyamatosan mély kapcsolatban van az Úrral és a lelkünkkel nekünk 
kell kapcsolódni az Úrhoz. Ezt úgy tudjuk megtenni, hogy folyamatosan az Igéről 
gondolkodunk, és az Igét beépítjük a gondolkodásunkba, a hozzáállásunkba. Így 
tudunk Isten közelségében, Isten szabadságában, Isten szeretetében, Isten 
békességében és az Ő örömében élni és járni folyamatosan. Ámen!  

 
Bor Ferenc: Köszönjük a figyelmeteket. Isten kegyelme óvjon benneteket az 

elkövetkező napokban is. Ámen! 
  

* Az idézett Igék a KSZE revideált Bibliából származnak, amely a King James kiadás számozását követi. 

A függőleges vonallal jelzett részek más fordításból származnak. 
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